

विद्यार्थीगण भारत रत्न डॉ भीमराव अंबेडकर सरीखे महापुरुषों के जीवन का अनुसरण करें: डॉ अरुण कुमार, कुलपति, एसकेआरएयू

हमारा समाचार

बीकानेर। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में शुक्रवार को भारत रत्न बाबा साहेब डॉ भीमराव अंबेडकर को 69 वें महापरिनिर्वाण दिवस पर



श्रद्धांजलि अर्पित की गई। छात्र कल्याण निदेशालय की ओर से संविधान पार्क में पुष्पांजलि कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि कुलपति डॉ अरुण कुमार समेत कुलसचिव डॉ देवा राम सैनी, वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री, अनुसंधान निदेशक डॉ विजय प्रकाश, सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की अधिष्ठाता डॉ विमला ढुकवाल, मानव संसाधन विकास निदेशक डॉ दीपिका धवन, आईएबीएम निदेशक डॉ आई.पी.सिंह, छात्र कल्याण निदेशक डॉ निर्मल सिंह दहिया, स्नातकोत्तर अधिष्ठाता डॉ राजेश कुमार वर्मा समेत सभी

डीन, डायरेक्टर, कृषि वैज्ञानिकों, शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक स्टाफ और विद्यार्थियों ने बाबा साहब की मूर्ति पर माल्यार्पण किया और पुष्प अर्पित किए गए। इस दौरान श्रमदान कार्यक्रम का आयोजन भी किया गया। इस अवसर पर कुलपति डॉ अरुण कुमार ने सभी को संबोधित करते हुए कहा कि हम सभी को डॉ भीमराव अंबेडकर जैसे महापुरुषों के जीवन का अनुसरण करना चाहिए। जिस तरह से बाबा साहब लंदन पढ़ने गए और फिर वे कहां से कहां पहुंच गए। हम सब आज उनको संविधान निमाता के रूप में जानते हैं। इसी तरह सभी विद्यार्थी, शिक्षक गण कृषि विश्वविद्यालय के नियम कायदों का अनुसरण करते हुए एक साथ मिलकर समर्पित भाव से अपने दायित्वों का निर्वहन कर बेहतरीन परफॉर्मेंस दें तो निश्चित रूप से हम विश्वविद्यालय को भी चरमोत्कर्ष पर ले जाने में सफल होंगे। शिक्षक गण ऐसे विद्यार्थी तैयार करें कि आज भी समाज में उनकी प्रतिष्ठा हो और आगे भी बनी रहे। इससे पूर्व कार्यक्रम की शुरुआत में छात्र कल्याण निदेशक डॉ एन.एस.दहिया ने बाबा साहेब की जीवनी पर प्रकाश डालते हुए संबोधन दिया।

विद्यार्थीगण भारत रत्न डॉ भीमराव अंबेडकर सरीखे महापुरुषों के जीवन का अनुसरण करें- डॉ अरुण कुमार, कुलपति, एसकेआरएयू

हिंदुस्तान से रूबरू

बीकानेर(सुरेश जैन) स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में शुक्रवार को भारत रत्न बाबा साहेब डॉ भीमराव अंबेडकर को 69 वें महापरिनिर्वाण दिवस पर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। छात्र कल्याण निदेशालय की ओर से सविधान पार्क में पुष्पांजलि कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि कुलपति डॉ अरुण कुमार समेत कुलसचिव डॉ देवा राम सैनी, वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री, अनुसंधान निदेशक डॉ विजय प्रकाश, सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की अधिष्ठाता डॉ विमला ढुक्वाल, मानव संसाधन विकास निदेशक डॉ दीपिका धवन, आईएबीएम निदेशक डॉ आई.पी.सिंह, छात्र कल्याण निदेशक डॉ निर्मल सिंह दहिया, स्नातकोत्तर अधिष्ठाता डॉ राजेश कुमार वर्मा समेत सभी डीन, डायरेक्टर, कृषि वैज्ञानिकों, शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक स्टाफ और विद्यार्थियों ने बाबा साहेब की मूर्ति पर माल्यार्पण किया और पुष्प अर्पित किए गए। इस दौरान श्रमदान कार्यक्रम का आयोजन भी किया गया। इस अवसर पर कुलपति डॉ अरुण कुमार ने सभी को संबोधित करते हुए कहा कि हम सभी को डॉ भीमराव अंबेडकर जैसे महापुरुषों के जीवन का अनुसरण



करना चाहिए। जिस तरह से बाबा साहेब लंदन पढ़ने गए और फिर वे कहां से कहां पहुंच गए। हम सब आज उनको सविधान निर्माता के रूप में जानते हैं। इसी तरह सभी विद्यार्थी, शिक्षक गण कृषि विश्वविद्यालय के नियम कायदों का अनुसरण करते हुए एक साथ मिलकर समर्पित भाव से अपने दायित्वों का निर्वहन कर बेहतरीन परफॉर्मेंस दें तो निश्चित रूप से हम विश्वविद्यालय को भी चरमोत्कर्ष पर ले जाने में सफल होंगे। शिक्षक गण ऐसे विद्यार्थी तैयार करें कि आज भी समाज में उनकी प्रतिष्ठा हो और आगे भी बनी रहे। इससे पूर्व कार्यक्रम की शुरुआत में छात्र कल्याण निदेशक डॉ एन.एस.दहिया ने बाबा साहेब की जीवनी पर प्रकाश डालते हुए संबोधन दिया।

एसकेआरएयू: डॉ अंबेडकर के 69वें महापरिनिर्वाण दिवस पर पुष्पांजलि कार्यक्रम का आयोजन हुआ

विद्यार्थीगण भारत रत्न डॉ अंबेडकर सरीखे महापुरुषों के जीवन का अनुसरण करें- डॉ अरुण कुमार

प्रशान्त ज्योति न्यूज

बीकानेर। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में शुक्रवार को भारत रत्न बाबा साहेब डॉ भीमराव अंबेडकर को 69 वें महापरिनिर्वाण दिवस पर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। छात्र कल्याण निदेशालय की ओर से संविधान पार्क में पुष्पांजलि कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि कुलपति डॉ अरुण कुमार समेत कुलसचिव डॉ देवा राम सैनी, वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री, अनुसंधान निदेशक डॉ विजय प्रकाश, सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की अधिष्ठाता डॉ विमला लुक्वाल, मानव संसाधन

विकास निदेशक डॉ दीपिका धवन, आईएबीएम निदेशक डॉ आई.पी.सिंह, छात्र कल्याण निदेशक डॉ निर्मल सिंह दहिया, स्नातकोत्तर अधिष्ठाता डॉ राजेश कुमार वर्मा समेत सभी डीन, डायरेक्टर, कृषि वैज्ञानिकों, शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक स्टाफ और विद्यार्थियों ने बाबा साहेब की मूर्ति पर माल्यार्पण किया और पुष्प अर्पित किए गए। इस दौरान श्रमदान कार्यक्रम का आयोजन भी किया गया। इस अवसर पर कुलपति डॉ अरुण कुमार ने सभी को संबोधित करते हुए कहा कि हम सभी को डॉ भीमराव अंबेडकर जैसे महापुरुषों के जीवन का अनुसरण करना चाहिए। शिक्षक गण ऐसे विद्यार्थी तैयार करें कि आज भी समाज में उनकी



प्रतिष्ठा हो और आगे भी बनी रहे। इससे पूर्व कार्यक्रम की शुरुआत में छात्र कल्याण निदेशक डॉ एन.एस.दहिया ने बाबा साहेब की जीवनी पर प्रकाश डालते हुए संबोधन दिया।

एसकेआरएयू: बाबा साहेब डॉ भीमराव अंबेडकर के 69 वें महापरिनिर्वाण दिवस पर पुष्पांजलि कार्यक्रम का आयोजन

विद्यार्थीगण भारत रत्न डॉ भीमराव अंबेडकर सरीखे महापुरुषों के जीवन का अनुसरण करें : डॉ अरुण कुमार

■ लोकमत, बीकानेर

स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में शुक्रवार को भारत रत्न बाबा साहेब डॉ भीमराव अंबेडकर को 69 वें महापरिनिर्वाण दिवस पर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। छात्र कल्याण निदेशालय की ओर से सर्विधान पार्क में पुष्पांजलि कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि कुलपति डॉ अरुण कुमार समेत कुलसचिव डॉ देवा राम सैनी, वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री,

अनुसंधान निदेशक डॉ विजय प्रकाश, सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की अधिष्ठाता डॉ विमला दुकवाल, मानव संसाधन विकास निदेशक डॉ दीपिका धवन, आईएबीएम निदेशक डॉ आई.पी.सिंह, छात्र कल्याण निदेशक डॉ निर्मल सिंह दहिया, स्नातकोत्तर अधिष्ठाता डॉ राजेश कुमार वर्मा समेत सभी डीन, डायरेक्टर, कृषि वैज्ञानिकों, शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक स्टाफ और विद्यार्थियों ने बाबा साहेब की मूर्ति पर माल्यार्पण किया और पुष्प

अर्पित किए गए। इस दौरान श्रमदान कार्यक्रम का आयोजन भी किया गया। इस अवसर पर कुलपति डॉ अरुण कुमार ने सभी को संबोधित करते हुए कहा कि हम सभी को डॉ भीमराव अंबेडकर जैसे महापुरुषों के जीवन का अनुसरण करना चाहिए। जिस तरह से बाबा साहेब लंदन पहुंचे गए और फिर वे कहां से कहां पहुंच गए। हम सब आज उनको सर्विधान निर्माता के रूप में जानते हैं। इसी तरह सभी विद्यार्थी, शिक्षक गण कृषि विश्वविद्यालय के नियम

कायदों का अनुसरण करते हुए एक साथ मिलकर समर्पित भाव से अपने दायित्वों का निर्वहन कर बेहतरीन परफॉर्मेंस दें तो निश्चित रूप से हम विश्वविद्यालय को भी चरमोत्कर्ष पर ले जाने में सफल होंगे। शिक्षक गण ऐसे विद्यार्थी तैयार करें कि आज भी समाज में उनकी प्रतिष्ठा हो और आगे भी बनी रहे। इससे पूर्व कार्यक्रम की शुरुआत में छात्र कल्याण निदेशक डॉ एन.एस.दहिया ने बाबा साहेब की जीवनी पर प्रकाश डालते हुए संबोधन दिया।



विद्यार्थीगण डॉ. भीमराव अंबेडकर जैसे महापुरुषों के जीवन का अनुसरण करें : कुलपति डॉ. अरुण

» बाबा साहेब डॉ. भीमराव अंबेडकर के 69वें महापरिनिर्वाण दिवस पर पुष्पांजलि कार्यक्रम का आयोजन

सीमा किरण

बीकानेर। स्वामी केशवानंद

सभी डीन, डायरेक्टर, कृषि वैज्ञानिकों, शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक स्टाफ और विद्यार्थियों ने बाबा साहेब की मूर्ति पर

सभी विद्यार्थी, शिक्षक गण कृषि विश्वविद्यालय के नियम कायदों का अनुसरण करते हुए एक साथ मिलकर

राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में शुक्रवार को भारत रत्न बाबा साहेब डॉ भीमराव अंबेडकर को 69 वें महापरिनिर्वाण दिवस पर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। छात्र कल्याण निदेशालय की ओर से संविधान पार्क में पुष्पांजलि कार्यक्रम का



आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि कुलपति डॉ अरुण कुमार समेत कुलसचिव डॉ देवा राम सैनी, वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री, अनुसंधान निदेशक डॉ विजय प्रकाश, सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की अधिष्ठाता डॉ विमला ढुकवाल, मानव संसाधन विकास निदेशक डॉ दीपिका धवन, आईएबीएम निदेशक डॉ आई.पी.सिंह, छात्र कल्याण निदेशक डॉ निर्मल सिंह दहिया, स्नातकोत्तर अधिष्ठाता डॉ राजेश कुमार वर्मा समेत

माल्यार्पण किया और पुष्प अर्पित किए गए। इस दौरान श्रमदान कार्यक्रम का आयोजन भी किया गया।

इस अवसर पर कुलपति डॉ अरुण कुमार ने सभी को संबोधित करते हुए कहा कि हम सभी को डॉ भीमराव अंबेडकर जैसे महापुरुषों के जीवन का अनुसरण करना चाहिए। जिस तरह से बाबा साहेब लंदन पढ़ने गए और फिर वे कहां से कहां पहुंच गए। हम सब आज उनको संविधान निर्माता के रूप में जानते हैं। इसी तरह

समर्पित भाव से अपने दायित्वों का निर्वहन कर बेहतरीन परफॉर्मेंस दें तो निश्चित रूप से हम विश्वविद्यालय को भी चरमोत्कर्ष पर ले जाने में सफल होंगे। शिक्षक गण ऐसे विद्यार्थी तैयार करें कि आज भी समाज में उनकी प्रतिष्ठा हो और आगे भी बनी रहे। इससे पूर्व कार्यक्रम की शुरुआत में छात्र कल्याण निदेशक डॉ एन.एस.दहिया ने बाबा साहेब की जीवनी पर प्रकाश डालते हुए संबोधन दिया।

विद्यार्थीगण भारत रत्न डॉ. भीमराव अंबेडकर सरीखे महापुरुषों के जीवन का अनुसरण करें : डॉ अरुण कुमार

बीकानेर, 6 दिसंबर (प्रेम): स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में शुक्रवार को भारत रत्न बाबा साहेब डॉ भीमराव अंबेडकर को 69वां महापरिनिर्वाण दिवस पर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। छात्र कल्याण निदेशालय की ओर से संविधान पार्क में पुष्पांजलि कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्य अतिथि कुलपति डॉ अरुण कुमार समेत कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी, वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री, अनुसंधान निदेशक डॉ. विजय प्रकाश, सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की अधिष्ठाता डॉ. विमला लुकवाल, मानव संसाधन विकास निदेशक डॉ. दीपिका धवन, आई.ए.बी.एम. निदेशक डॉ.



बाबा साहब डॉ भीमराव अंबेडकर को याद करते हुए।

(प्रेम)

आई.पी.सिंह, छात्र कल्याण निदेशक डॉ. निर्मल सिंह दहिया, स्नातकोत्तर अधिष्ठाता डॉ. राजेश कुमार वर्मा समेत सभी डीन, डायरेक्टर, कृषि वैज्ञानिकों, शैक्षणिक व गैर शैक्षणिक स्टाफ और विद्यार्थियों ने बाबा साहब की मूर्ति पर माल्यार्पण किया और पुष्प अर्पित किए गए।

इस दौरान श्रमदान कार्यक्रम का आयोजन भी किया गया। इस अवसर पर कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने सभी को संबोधित करते हुए कहा कि हम सभी को डॉ. भीमराव अंबेडकर जैसे महापुरुषों के जीवन का अनुसरण करना चाहिए, जिस तरह से बाबा साहब लंदन पढ़ने गए और फिर वे कहां से कहां पहुंच गए। हम सब आज उनको

संविधान निर्माता के रूप में जानते हैं।

इसी तरह सभी विद्यार्थी, शिक्षक गण कृषि विश्वविद्यालय के नियम कायदों का अनुसरण करते हुए एक साथ मिलकर समर्पित भाव से अपने दायित्वों का निर्वहन कर बेहतरीन परफॉर्मेंस दें तो निश्चित रूप से हम विश्वविद्यालय को भी चरमोत्कर्ष पर ले जाने में सफल होंगे। शिक्षक गण ऐसे विद्यार्थी तैयार करें कि आज भी समाज में उनकी प्रतिष्ठा हो और आगे भी बनी रहे। इससे पूर्व कार्यक्रम की शुरुआत में छात्र कल्याण निदेशक डॉ. एन.एस.दहिया ने बाबा साहब की जीवनी पर प्रकाश डालते हुए संबोधन दिया।

महापरिनिर्वाण दिवस पर कार्यक्रम आयोजित

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
पत्रिका patrika.com



महापरिनिर्वाण दिवस पर पुष्पांजलि अर्पित करते।

बीकानेर. स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में शुक्रवार को भारत रत्न बाबा साहेब डॉ. भीमराव अंबेडकर को 69 वें महापरिनिर्वाण दिवस पर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। छात्र कल्याण निदेशालय की ओर से संविधान पार्क में पुष्पांजलि कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि कुलपति डॉ. अरुण कुमार समेत कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी, वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री, अनुसंधान निदेशक डॉ. विजय प्रकाश, सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की अधिष्ठाता डॉ. विमला डुकवाल, मानव संसाधन विकास निदेशक डॉ. दीपिका धवन सहित अन्य ने माल्यार्पण किया।

राजीव नगर वाल्मीकि बस्ती करमीसर रोड पर संविधान निर्माता डॉ. बी आर अंबेडकर के महापरिनिर्वाण दिवस पर विचार गोष्ठी का आयोजन किया गया। गोष्ठी में चन्द्रशेखर चांवरिया,

सांगीलाल वर्मा, दिनेश नायक, पन्ना लाल नायक, महेन्द्र मेघवाल आदि ने विचार रखे। बीकानेर वाल्मीकि मानव विकास समिति की ओर से अंबेडकर सर्किल पर बाबा साहेब की प्रतिमा पर श्रद्धांजलि अर्पित की। पंडित रोहित वाल्मीकि के अनुसार बाबा साहेब की प्रतिमा पर संतोषानंद सरस्वती महाराज,

शिवलाल तेजी, साजन जावा, माइकल पंडित, लीलाधर पंडित, राहुल जादूसंगत आदि ने पुष्पांजलि एवं श्रद्धांजलि अर्पित की।

उत्तर पश्चिम रेलवे की बीकानेर रेल मंडल पर शुक्रवार को मंडल कार्यालय के सभागार में महापरिनिर्वाण दिवस मनाया गया। इस अवसर पर मंडल रेल प्रबंधक

डॉ. आशीष कुमार ने डॉ. भीमराव अंबेडकर की फोटो पर माल्यार्पण किया। इस समारोह में मंडल के अधिकारीगण, ऑल इंडिया एस एंड एसटी रेल एम्प्लाइज एसोसिएशन के पदाधिकारी एवं अन्य कर्मचारी उपस्थित हुए।

गायों को गुड़ व चारा खिलाया

भारत रत्न डॉ. भीमराव अंबेडकर के महापरिनिर्वाण दिवस पर अखिल भारतीय वाल्मीकि महासभा की ओर से जावा निवास में राष्ट्रीय सचिव सुनील जावा की अध्यक्षता में डॉ. बी आर अंबेडकर को श्रद्धांजलि अर्पित की गई। इस अवसर पर बाबा साहेब के सिद्धांतों पर चलने का संकल्प लिया गया। कार्यक्रम में सुनील जावा, सुभाष बारासा, मोहन लाल जावा, सुमित जावा, जीतू राम घारू, रतन लाल पंडित, रोहित बारासा, वासुदेव पंडित आदि ने विचार रखे। इस अवसर पर गायों को गुड़ व चारा खिलाया गया।